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学部 高等部

B A

1 78 Ａ そう思う

0 80

0 80 Ｂ そう思わない

0 80

3 77

42 38

自由記述
１：未解答１名⇒理由：わからない。
５：Bそう思わない３名
　　⇒理由：自分の夢は何も考えてないし、目標もないから。
　　　　　　そもそも、考えてなかった。
　　　　　　分からない。

６：学校以外の相談している場所
　　⇒放ディ、親
　　　相談支援員

７：自由記述
〇いつもありがとうございます。
〇学校生活が楽しくない。
〇さいきんトイレする時に立ち上がりが大変です。
〇消防士の仕事はふだんどうしているんですか。
〇ノンタンの本をふやしてください。

回答人数：80名グラフシート

１　学校の授業は楽しい

２　わかりやすく勉強を教えてくれる

３　先生は、話をよく聞いてくれる

４　友達と仲良く遊んでいる

５　勉強の仕方を工夫している

６　学校以外の場所で相談している
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